



REGIÃO AUTÓNOMA DA MADEIRA  
GOVERNO REGIONAL  
SECRETARIA REGIONAL DO PLANO E FINANÇAS

## ERRATA À CONTA DA RAM DE 2013 – VOLUME I

No Anexo XXXIX, constante do Volume I, Relatório e Anexos, da Conta da Região Autónoma da Madeira de 2013, a 1.<sup>a</sup> linha da segunda página e seguintes, com informação significativa a seguir à linha com a designação das colunas, deve ser eliminada.

No Anexo XL, constante do Volume I, Relatório e Anexos, da Conta da Região Autónoma da Madeira de 2013, deverão ser retiradas as linhas cujos totais (4.<sup>a</sup> coluna) são nulos, e fazer-se constar a informação que se assinala no quadro seguinte:

Anexo XL - Relação das amortizações e juros pagos em 2013, por natureza

	Amortizações	Juros	Outras despesas	Total
BANIF - Empréstimo em crédito direto no montante de 7,75 milhões de euros	7.750.000,00	340.189,91		8.090.189,91
	9.329.866,20			
<b>Total</b>	<b>245.372.288,94</b>	<b>53.848.126,45</b>		<b>300.121.807,34</b>

Sendo assim, no total da 1.<sup>a</sup> coluna, Amortizações, onde se lê: 228.292.422,74; deve ler-se: **245.372.288,94**; no total da 2.<sup>a</sup> coluna, Juros, onde se lê: 53.507.936,54; deve ler-se: **53.848.126,45**; e, no total da 4.<sup>a</sup> coluna, Total, onde se lê: 282.701.751,23 deve ler-se: **300.121.807,34**.